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Koroški center skupnostnih storitev za starejše Ravne na Koroškem 

Poslovna enota Koroškega doma starostnikov  

 

 

 

 

V Koroškem Centru skupnostnih storitev KO- RA, ki je poslovna enota Koroškega doma 

starostnikov Črneče, bomo izvajali storitve varstva odraslih v regiji za prebivalce Mežiške 

doline. 

Enota s čudovitim panoramskim razgledom na Ravne je locirana na naselju Javornik. Objekt 

Dvorca s kulturno dediščino je skupaj s sodobno infrastrukturo povezan v smiselno celoto, kjer 

se bodo izvajale storitve. Center z novo kadrovsko strukturo lokalni skupnosti in upravičencem 

prinaša sodobne metode in koncept strokovnega dela. 

S Centrom se želimo približati prebivalcem v občini na način, da uporabnika obravnavamo z 

večjim upoštevanjem njegove individualnosti in njegovih potreb v vsakdanjem življenju. 

Koncept  »IZBIRAM SAM« bo temeljil na večji možnosti izbire uporabnikov med paleto storitev 

v skupnosti. 



  

 Osnovni namen Centra je, da starostnik ob ustrezni podpori v prvi fazi ostaja v domačem 

okolju, na voljo so mu raznolike storitve in aktivnosti, ki krepijo prehod z institucionalnih na 

skupnostne storitve. Iz naše strani so mu na voljo storitve Pomoči na domu in predvideni 

Socialni servis. V primeru potreb po delni podpori organizirane oblike pomoči, lahko koristi 

storitve Dnevnega varstva v Centru. Kadar pa oseba potrebuje celodnevno oskrbo pa se lahko 

odloči za Namestitveno enoto.  

S Centrom KO-RA bomo dosegli naslednje cilje: 

• Zagotovili bomo celosten model izvajanja storitev v slovenskem prostoru in v regiji 

• Zagotovili bomo možnost izvajanja storitve pomoči na domu  

• Ponudili bomo različne oblike institucionalnega varstva - 25 mest rednih namestitev 

in možnost krožnega načina koriščenja storitev 

• Vzpostavili 18 začasnih namestitev v dvoposteljnih sobah in 14 namestitev v dnevnem 

centru 

• Glede na potrebe lokalnega okolja  bomo ponudili tudi možnost Socialnega servisa 

Koncept bo temelji na načinu dela, ki omogoča življenje kot ga starostnik pozna, želi in 

izbere. Ob vsakem prvem stiku z uporabnikom, ali je to na terenu ali v Centru skupaj z njim 

ugotavljamo, kakšne so potrebe in ponudimo možnosti izbire, ki so uporabniku na voljo.  V 

centru bomo uporabnike in stanovalce usmerjali k aktivnemu soustvarjanju oblikovanja 

dneva, v skladu z njihovimi zmogljivostmi. Vključeni bodo v pripravo prostočasnih vsebin 

in v pripravo jedilnikov. Velik poudarek bo namenjen ohranjanju psihofizične kondicije; 

tako z zdravim načinom prehranjevanja, zadostno mero prilagojenega gibanja ter z 

ohranjanjem lastnega notranjega miru.  

Z odprtjem novega Centra  sledimo tudi vsem trem ključnim ciljem Resolucije o nacionalnem 

programu na področju socialnega varstva (2022-2030) 

1.      zmanjševanje tveganja revščine in povečevanje socialne vključenosti; 
2.      izboljšanje razpoložljivosti in pestrosti ter zagotavljanje dostopnosti in dosegljivosti   

storitev in programov; 
3.      vzpostavljanje pogojev za delovanje izvajalskih organizacij ter krepitev kakovosti in 

razvoja na področju socialnega varstva 

Tudi sicer bomo sledili Resoluciji o nacionalnem programu z aktivnostim informiranja 
ozaveščanja o pravicah starejših, z izvajanjem preventivnih programov (medsektorsko 
povezovanje) za preprečevanje socialne izključenosti starejših. V Centru KO-RA nameravamo 
vzpostaviti sistem rednega izobraževanja in usposabljanja za laični in strokovni kader. 
 

Podatke o potrebah v lokalni skupnosti na področju varstva odraslih bomo pridobili na podlagi 

raziskave, v katero bodo vključeni predvideni aktualni bodoči uporabniki in svojci. Z Analizo  

ankete ter s podatki od ključnih organizacij v regiji bomo pridobili določeno oceno o potrebah 

na terenu. 



  

V občini Ravne na Koroškem nameravamo ob koncu leta 2023 izpeljati strokovni posvet, na 

katerem se bo strokovni javnosti (občina, CSD, Zdravstveni dom, nevladne organizacije) 

predstavil koncept  KO-RA Centra, izmenjale se bodo pobude, izkušnje in potrebe na terenu, v 

lokalni skupnosti. 

 

Predvideno odprtje KO-RA Centra lahko pričakujemo v februarju 2024.  

 

 

 

Vodja KO-RA Centra                                                        Direktorica Koroškega doma starostnikov 

Maja Pučelj Brunec                                                          Katja Pavlinič Šoba 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


